

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

65981 *Anuncio del Ayuntamiento de Cerdanyola del Vallès por el que se rectifica el anuncio de licitación pública de los servicios de mantenimiento preventivo y correctivo de las instalaciones de climatización, calefacción, agua caliente sanitaria y energía solar de los edificios y equipamientos municipales.*

En el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 301 de fecha 14 de diciembre de 2016, se transcribe la siguiente rectificación.

En el punto 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 23 de diciembre de 2016, debe decir 23 de noviembre de 2016.

Cerdanyola del Vallès, 15 de diciembre de 2016.- Secretaria general.

ID: A160091876-1